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DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří. Tentokrát jsou
reportovány mandáty advokátních kanceláří bpv BRAUN PARTNERS, AEGIS LAW, DUNOVSKÁ &
PARTNERS, FORLEX, GLATZOVÁ & CO., HAVEL & PARTNERS, LEGALITÉ, ROWAN LEGAL a
WEINHOLD LEGAL.

bpv BRAUN PARTNERS

Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS poskytla komplexní právní poradenství 
francouzské společnosti LFB SA, která prostřednictvím své pobočky Europlasma akvírovala českou
společnost Amber Plasma, specializující se na otevírání a provozování center pro odběr plazmy.
Advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS sehrála vedoucí roli v této mezinárodní transakci a
poskytla komplexní právní poradenství a asistenci při přípravě a během realizace transakce (vedené
A&O Shearman, Paříž, s protistranou CMS Praha), včetně due diligence.Právní poradenství, due
diligence a podporu při transakci zajišťoval tým pod vedením partnera Arthura Brauna, s podporou
advokátek Markéty Kleinové, Eveliny Weagové, Nikoly Faltové a Nikoly Ourodové. LFB, francouzská
biotechnologická společnost, vyvíjí,  vyrábí a uvádí na trh léčivé přípravky získávané z plazmy a
rekombinantní proteiny pro léčbu pacientů s vážnými a často vzácnými chorobami. LFB zůstává
věrná své strategii zvyšování kapacity odběru plazmy v Evropě, aby mohla poskytovat léky získávané
z plazmy a pokrýt rostoucí potřeby pacientů v Evropě. LFB rovněž plánuje nabízet své produkty
pacientům v České republice.

 

AEGIS LAW

Akviziční tým Aegis Law poskytl právní poradenství společnosti C-energy při akvizici majoritního
podílu  v  předním  českém  inovátorovi  v  oblasti  provozu  informačních  a  řídících  systémů
v energetickém sektoru.  Cílová společnost  se  mimo jiné  specializuje  na realizace informačních
systémů,  které  efektivně  spojují  světy  energetiky  a  pokročilé  datové  analytiky.  Vyvíjí  vlastní
algoritmy na bázi umělé inteligence, nejčastěji pro subjekty ze sektorů teplárenství, provozovatelů
průmyslových areálů či hybridních fotovoltaických elektráren a podílí se též na vývoji specifických
systémů  na  řízení  a  plánování  portfolia  zdrojů  a  spotřebičů  pro  poskytování  služeb  výkonové
rovnováhy  formou  integrace  do  agregačních  bloků.  Právní  poradenství  zahrnovalo  zejména
strukturování, přípravu a vyjednávání komplexní smluvní a korporátní dokumentace včetně zajištění
vypořádání celé transakce. Tým vedl vedoucí advokát Jiří Kokeš ve spolupráci s advokátkou Paulínou
Macháčovou a koncipientkou Andreou Toncrovou.

 

DUNOVSKÁ & PARTNERS

Právní tým kanceláře DUNOVSKÁ & PARTNERS pro oblast Fúze & Akvizice poskytl společnosti
Aricoma komplexní právní poradenství při další akvizici do jejího IT portfolia  – předmětem transakce
byla tuzemská IT firma specializující se na dodávky SAP řešení pro korporátní klientelu. Součásti



poradenství v M&A procesu byla kromě standardní due diligence společnosti i negociace transakční
dokumentace a vypořádání. Tým DUNOVSKÁ & PARTNERS vedl David Urbanec ve spolupráci s
Markétou Koláříkovou.

 

FORLEX

Tým FORLEX zastupoval skupinu prodávajících fyzických osob v procesu prodeje holdingu vsetínské
společnosti GLASS SERVICE francouzskému gigantu SEFPRO Saint-Gobain. Společnost GLASS
SERVICE a.s. je dlouhodobým, významným a mezinárodně uznávaným klientem FORLEX a předním
dodavatelem technologických řešení ve sklářském průmyslu s pobočkami v několika zemích světa,
včetně společností Glass Service USA, Inc., F.I.C UK a Germany, FlammaTec, spol. s r.o. a
FlammaTec Germany GmbH, nebo Augmented Sensors and Systems d.o.o. Její zapojení pod globální
skupinu Saint-Gobain významně posílí postavení obou stran na trhu a otevře nové příležitosti k
rozvoji a inovacím na trhu sklářských technologií.

FORLEX se dále podílel na vypořádání významné nadnárodní transakce v oblasti poskytování
inženýrských služeb při prodeji projekční a inženýrské větve skupiny UNIS do ORLEN Unipetrol.
Skupina UNIS působí na trhu více, než 30 let, a to celosvětově, jak v Evropě, tak i v Africe či na
Blízkém a Středním východě. Za tu dobu UNIS realizoval řadu projektů spojených s investiční
výstavbou zejména v oblasti zpracování ropy a zemního plynu, petrochemie, a energetiky.

V neposlední řadě poskytoval FORLEX právní poradenství společnosti Runecast, známé pro své
inovativní řešení v oblasti prediktivní analytiky a automatizace IT operací, a to v souvislosti s
prodejem 100 % podílů Runecast mezinárodnímu holdingu Dynatrace.

Shora uvedené transakce byly vedeny partnerem FORLEX Ivanem Barabášem a senior advokáty
Lukášem Markem, Dominikem Šolcem a Robertem Sikorou, společně s jejich týmy.

 

GLATZOVÁ & CO.

Glatzová & Co. zastupovala společnost VABU INVEST s.r.o. při nabytí 50% podílu v investiční a
developerské skupině VENUS INVESTMENT GROUP (nově SQUARE INVESTMENT GROUP s.r.o.) a
komplexním vypořádání práv s původním joint venture partnerem klienta, společností R&Z Private
Holding, s.r.o. SQUARE INVESTMENT GROUP vlastní několik rezidenčních developerských projektů
v Praze i regionech ČR, které bude nadále rozvíjet nyní již ve struktuře s jediným akcionářem. Tým
vedl partner kanceláře Erik Kolan s podporou advokáta Tomáše Kesslera.
 

HAVEL & PARTNERS

Odborníci z advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS pod vedením daňového partnera Davida
Krcha a daňové manažerky Kamily Chládkové zajišťovali pro svého klienta, indickou společnost,
komplexní podporu a procedurální vedení při zpracování žádosti o udělení investiční pobídky. Na
konci listopadu 2023 tuto investiční pobídku jako jednu z pouhých 4 schválených odsouhlasila vláda
a nyní společnost obdržela konečné rozhodnutí. Indická společnost je špičkovým výrobcem
automobilového osvětlení a v Ostravě plánuje vybudovat mimořádně technicky vybavené
technologické centrum pro vývoj osvětlovací a jiné techniky pro motorová vozidla. Nabízí širokou
škálu kompletních systémů a světelných řešení. Proces schvalování investičních pobídek by měl být



nicméně od letošního roku jednodušší. Poslanecká sněmovna schválila novelu zákona o investičních
pobídkách, která ruší povinnost předkládat vládě k projednání každou žádost. Rozhodovací pravomoc
se vrací do rukou ministerstva průmyslu a obchodu, jež bude pobídky udělovat na základě stanovisek
dotčených ministerstev, což by mělo celý proces značně zrychlit. Vláda se bude nadále zabývat pouze
žádostmi týkajícími se strategických investic. Novela je účinná od ledna 2024.

LEGALITÉ

LEGALITÉ advokátní kancelář s.r.o. poskytovala právní poradenství společníkům společnosti Profil
Media s.r.o., která je organizátorem mezinárodního festivalu Designblok a cen Czech Grand Design,
při prodeji významného podílu strategickému investorovi Rockaway Capital, investiční skupině
Jakuba Havrlanta. Cenu transakce se strany rozhodly nezveřejnit. Tým LEGALITÉ advokátní
kancelář s.r.o. vedený partnerem JUDr. Miroslavem Uřičařem poskytl společníkům Profil Media s.r.o.
právní poradenství při přípravě a vyjednávání podmínek transakční dokumentace.

 

ROWAN LEGAL

Advokátní kancelář ROWAN LEGAL poskytla komplexní právní a daňové poradenství investičnímu
fondu Central Europe Industry Partners (CEIP) při koupi majoritního podílu ve valašskomeziříčské
skupině BLOCK, která se specializuje na komplexní dodávky tzv. čistých prostor a technologií pro
průmysl a farmacii.  Tým ROWAN LEGAL vedl partner Martin Šubrt a daňový partner Vladimír
Hejduk.

 

WEINHOLD LEGAL

Tým Weinhold Legal úspěšně zastupoval zakladatele a 100% vlastníky e-shopu Libristo Media při
prodeji celé společnosti skupině Albatros Media. Libristo Media provozuje internetová knihkupectví
po celé Evropě. Původně začínalo pouze jako český internetový obchod s knihami, postupně se však
rozrostlo a dnes obslouží každý rok více než 2 milióny zákazníků ve 25 zemích Evropské Unie.
Libristo se zaměřuje na prodej zahraniční literatury a se svojí bezprecedentní nabídkou téměř 22
miliónů knih ve více než 150 jazycích je internetovým knihkupectvím s nejširší nabídkou knih v
Evropě. Tato transakce představuje důležitý milník pro obě strany. Skupina Albatros Media, přední
hráč na trhu vydavatelství a prodeje knih v České republice a střední Evropě, získává tímto krokem
silné postavení v oblasti cizojazyčné literatury a internetového prodeje. Tento krok umožní Albatros
Media rozšířit svůj sortiment a způsob prodeje a nabídnout svým zákazníkům ještě širší spektrum
kvalitních titulů. Tým Weinhold Legal vedli partner Martin Lukáš a vedoucí advokát Jakub Nedoma
ve spolupráci s advokátním koncipientem Matějem Novákem.
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